

MANITOU GROUP

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Inauguration de l'extension et 50^e anniversaire de l'usine de Yankton



Yankton, Dakota du Sud (États-Unis), le 10 septembre 2024 – Manitou Group, référence mondiale de la manutention, de l'élévation de personnes et du terrassement, inaugure l'extension de 7 000 m² de son usine basée à Yankton, Dakota du Sud aux États-Unis. Cet événement coïncide avec le 50^e anniversaire de ce site dédié à la production de chariots télescopiques et chargeuses articulées.

Un an après avoir inauguré l'extension de son usine voisine située à Madison, Manitou Group présente cette fois-ci l'extension de son deuxième site de production nord-américain à Yankton, SD. Cette dernière vient notamment soutenir la production de la nouvelle gamme de chariots télescopiques dédiée au marché nord-américain, et présentée en janvier 2023 lors du salon international de la construction Conexpo. Avec 7 000 m² qui viennent s'ajouter aux 20 000 m² déjà existants, cet investissement de 18M€ permet au site de Yankton de se doter de moyens industriels innovants tels que des machines de découpe laser et une ligne de production totalement automatisée pour accompagner le développement du groupe aux États-Unis.

La cérémonie s'est déroulée en présence de Mme Jacqueline Himsworth, Présidente du Conseil d'administration, de Michel Denis, Directeur général de Manitou Group, de représentants de l'État du Dakota du Sud et du Maire de Yankton, Mason Schramm.





Alexandre Caharel, VP Product Unit Chargeuses compactes et articulées, précise : « L'extension de notre site de Yankton, adossé à ses 50 ans aujourd'hui, renforce la présence historique de notre groupe aux États-Unis. Il s'agit d'un levier de croissance important sur un marché particulièrement dynamique. Ces nouveaux outils industriels vont nous permettre d'accompagner cette forte demande en apportant toujours plus de valeur ajoutée à nos clients ».

Grâce à une marque employeur attractive, Manitou Group a déjà recruté 50 talents depuis le début de cette extension, dans un État où le taux de chômage est l'un des plus bas des États-Unis. Cette modernisation s'accompagnera d'autres recrutements qui seront ajustés en fonction des tendances du marché. Pour rappel, Manitou Group compte 300 salariés sur le site de Yankton et plus de 900 aux États-Unis.

Téléchargez les visuels depuis la médiathèque du site corporate

Contact presse: Franck Lethorey | f.lethorey@manitou-group.com | 07 86 70 85 62

Référence mondiale de la manutention, de l'élévation de personnes et du terrassement, Manitou Group a pour mission d'améliorer les conditions de travail, de sécurité et la performance partout dans le monde, tout en préservant l'Homme et son environnement. Au travers de ses marques emblématiques - Manitou et Gehl - le groupe conçoit, produit, distribue des matériels et des services à destination de la construction, de l'agriculture et des industries. En plaçant l'innovation au cœur de son développement, Manitou Group cherche constamment à apporter de la valeur auprès de l'ensemble de ses parties prenantes. Grâce à l'expertise de son réseau de 800 concessionnaires, le groupe est chaque jour, plus proche de ses clients. Fidèle à ses racines, avec un siège social situé en France, Manitou Group enregistre un chiffre d'affaires de 2,9 milliards d'euros en 2023 et réunit 5 500 talents à travers le monde avec la passion pour moteur commun.







